Desa Rungkang



Jl Raya Pelita Km 5 Desa Rungkang, Kecamatan Gandrungmangu, Kabupaten Cilacap 53254 085855557024

Rungkang.id

Pemerintah Kab. Cilacap / Kecamatan Gandrungmangu / Desa

Surat pengantar Ijin keramaian

No. SK:

Persyaratan

- 1. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 2. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 3. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 4. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 5. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 6. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 7. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 8. Fotocopy KTP, surat pengantar RT
- 9. Fotocopy KTP, surat pengantar RT

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Memeriksa kelengkapan berkas persyaratan
- 2. pembuatan produk layanan
- 3. penandatangan oleh Kepala Desa / yang mewakili
- 4. berkas diserahkan kepada pemohon

Waktu Penyelesaian

5 Menit

Waktu layanan kurang lebih 5 menit, dengan masa berlaku surat 1 bulan

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Pengantar ijin Keramaian

Desa Rungkang



Jl Raya Pelita Km 5 Desa Rungkang, Kecamatan Gandrungmangu, Kabupaten Cilacap 53254 085855557024

Rungkang.id

Pemerintah Kab. Cilacap / Kecamatan Gandrungmangu / Desa

Pengaduan Layanan

Rungkang

Kaur Umum 081390008838, Staff kaur umum 085713657770